

ΓΙΩΡΓΟΣ ΡΩΜΑΙΟΣ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

κ. Χρυσόχοϊδα

Το εφετά/εις σε παρακαλώ.  
Μου ετοίμα/εις ένα ούτομο  
σχέδιο αωάντησης.

Κίε,ον

Κωνσταντο Δυμιτρη  
Πρωθυπουργο'



17/9



Όπως αποδείχθηκε στους πρόσφατους βιολογικούς υπήρχαν πολλά σημεία με ερευνητικές και διδακτικές εσωπονητικές αφετηρίες και οπτικοποιημένα ζεύγη ομάδων διδασκασ. Να επισημάνει ότι ο αριστέος χρόνος για τη διδασκαλία ερευνητικής είναι δύο με τρία δεκάτορα.

Η άποψη μου είναι ότι η ΕΜΑΚ θα πρέπει να αποτελέσει τον πυρήνα αφορμών ομάδων, στις οποίες θα μετέχουν ατομικοί, οργανισμοί, ποζίτες (οικοδόμοι κ.α.).

Όσοι αυτοί, όμως, πρέπει να είναι ευακρινείς και οργανωμένοι σε ομάδες με βιολογική και εδαφολογική.

Παράλληλα κέντρο θα είναι να έχουν ευακρινείς και να είναι μερικοί από τις ομάδες μηχανικοί, μαθητές, νοσηλεύτριες και ιατροί και κάποιους άλλους.

Στο ίδιο κέντρο θα ευακρινούνται και οι ομάδες και διδασκασ, ώστε να μεταφέρουν σωστά στους μαθητές και τους γονείς τις οδηγίες ασφαλείας κατά τους βιολογικούς.

Στις ομάδες αυτές συζητήματα με τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Διμήνου κ. Βασιάν, τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου κ. Ξανθόπουλο και τον κεντρικό κ. Καρύδη, οι οποίοι πρόκειται να βοηθήσουν στην οργάνωση του Κέντρου.

Εν παρατήρη Παρασκευή βράδυ του Πρόεδρο  
του Ιδρύματος Νιάρχου κ. Δρακόπουλο και διεκρίνι-  
σα την πιθανότητα χρηματοδότησης. Η απάντηση  
ήταν θετική.

Να θυμάμαι ότι από το Ιδρυμα Νιάρχου είχα  
επιτύχει την δωρεάν 15 υπερβύχροναν πυροβόλα και  
σκαφάκι, τα οποία και παραδόθηκαν στο Π.Σ. τον  
Ιούνιο.

Με τον κ. Δρακόπουλο μετρήσαμε σύμφωνα  
να του παραστήσω μια πρόταση για το βου-  
λινό κώδικα για να αποσπείρει το Ιδρυμα για  
τη διατήρηση του συρματόκλω.

Διευκρί, το μεθαύρι, επικοινωνήσα μαζί μου  
και μου είπε ότι για ζοζύους ενοίκους στο Ιδρυμα  
αποσπείρει να αναδομήσει σήμερα μια πρόσφορα  
500 εκ., αλλα στη σχετική αναδομή να  
αγνήν ανοικτό το ενδιαφέρον να αξιοποιηθεί  
αυτή η πρόσφορα και για το κέντρο εισαίδευσας.

Κιριε Πρόεδρε,

Θεωρώ ότι πρόκειται για βερνοτική κωβερντι-  
κή πρωτοβουλία, την οποία εσείς πρέπει να αναδο-  
μήσετε.

Επειδή έχω μελετήσει όλες τις πτυχές θεωρώ  
συναρκήν τη μια συζήτηση μαζί σας και είμαι  
πρόθυμος να αναλάβω να προχωρήσω σε ταξι-  
μίλια, το πρώτο στάδιο της υλοποίησης.

Με ιδιαιτέρη εκτίμηση  
Γιαννης Παπαδου